
 

Referat af ordinær generalforsamling onsdag 26. marts 2025 kl. 19.00  
GMC i mødelokale 1 på 1. sal 

Dagsorden:  

1. Valg af dirigent 

2. Valg af stemmeudvalg 

3.Bestyrelsens beretning for det forløbne år 

4.Forelæggelse af det reviderede regnskab for det forløbne år til  

 godkendelse 

 5.Forelæggelse af bestyrelsens budgetforslag for det kommende 

 år til godkendelse 

6.Behandling af indkomne forslag 

7.Fastsættelse af kontingent og gebyr  

8.Valg: 

a) Kasserer ulige år 

b) Næstformand/sekretær ulige år 

c) Suppleant ulige år 

d) Revisor ulige år 

e) Revisor suppleant for hvert år 

9.Eventuelt. 

Tilstede 19 medlemmer. 

1. Velkomst og indledning 

Beretningen indledes med en hjertelig velkomst, hvor Søren udtrykker stor glæde over det store 

fremmøde. Det understreges, at den høje deltagelse bekræfter fællesskabets stærke engagement og 

interesse for organisationens arbejde. Jens Winther fra Parasport Danmark foreslås og vælges til 

dirigent. Jens konstaterer at generalforsamlingen er rettidigt indkaldt.  

 

2. Valg af stemmeudvalg 

Rene og Henrik blev valgt.  

3. Bestyrelsens beretning 

Søren gennemgår de vigtigste begivenheder og resultater fra den forgangne periode. Det har været 

et underligt år, da vi pludselig ikke havde en kasserer. I stedet hyrede vi en revisor, til at varetage 

det arbejde,  en kasserer normalt laver. Desværre havde vi svært ved, at få samarbejdet op at stå. 

Derfor opsagde vi revisoren og fordelte arbejdet mellem os. Martin fra volleyball, som er 

revisoruddannet, lod sig overtale til at lave årsregnskabet. Lene, Benni og Søren klarer de daglig 

praktiske ting med betalinger og medlemskartotek. Det var også en dyr ordning med revisoren. Vi 

har måttet konstatere, at vi får ikke så mange penge fra kommunen som før grundet besparelser og 

faldende medlemstal. Derfor nedsatte vi på sidste generalforsamling en arbejdsgruppe, der skulle 



prøve at skaffe flere medlemmer. Det resulterede i, at vi lavede en aftale med Motivo, som er et 

firma, der laver digitale løsninger for klubber. Dvs. man får en forskellig tilbud om, man vil komme 

til prøvetræning i en eller anden sportsgren. Forpersonen for den pågældende aktivitet får så en 

meddelelse om, at en interesseret gerne vil komme på et nærmere angivet tidspunkt. Så kan man 

tilrettelægge en prøvetræning. Det har været en succes. Det har givet 13 medlemmer.  

Når man er oppe på Lavias Facebookside, gælder det om, at dele det, der står , så det kommer ud til 

rigtig mange mennesker. Vi er 118 medlemmer lige nu. Vi også søgt nogle fonde bl.a. til snooker, 

der har brug for nye klæder til deres borde. Her i GMC har de nogle brugermidler, som man kan 

søge hvert år. Vi har ansøgning om opsætning af skillevægge og bedre belysning. Volley har ansøgt 

om 4500 kr. til nye bolde 1500 kr. til et nyt net. På hele klubbens vegne har vi søgt om midler til et 

Åbenthus arrangement til september. Til sidst en opfordring til alle afdelinger om at søge midler på 

de fonde, der er derude.  

Beretningen blev godkendt. 

 

4. Regnskab og økonomisk status 

Martin gennemgik organisationens økonomi, herunder en præsentation af regnskabet for den 

seneste periode.  

• Indtægter: 253.763 kr. som også er gået fremad fra 226.767kr. Kontingentindbetalinger er 

faldet lidt. Egenbetaling faldet grundet færre stævner. Vi har fået transporttilskud fra 

Parasport Danmark. Indtægter fra salg af bordtennisborde. Medlemstilskud er steget til 

68.924 kr. fra 54.315 kr. 

 

• Udgifter: En post springer i øjnene administrationsomkostninger fra 92.286 kr. til 66.236 

kr. i år, grundet sparede revisoromkostninger. Transport til stævner steget fra ca. 1.300 til 

11. 000 kr. pga. den bus der var hyret til SitCup. Der har været transport til uddannelser og 

kurser.  Arrangementsomkostninger er faldet. Personaleomkostninger er nogenlunde det 

samme. Andre omkostninger er faldet. Administrationsomkostninger er faldet 24.000 kr. 

grundet revisorafvikling. 6 medlemmer er afskrevet.  

 

• Resultat: Samlet overskud eller underskud på 4221 kr. for 2024, mens vi sidste havde 

underskud på 74000 kr., samt en vurdering af økonomiens stabilitet. Vi har en likvid 

beholdning på 240.430 kr., så vi er godt velpolstrede. Vi har en egenkapital på 207.823 kr. 

Der er en gældspost på 42.895 kr. Det handler om, at vi har et projekt ”landshold”, hvor vi 

har lavet nogle indsamlinger, som er røget ind på bankkontoen uden at påvirke balancen.  

Regnskabet blev godkendt. 

5. Budget for den kommende periode 

• Vi forventer i 2025 ca. 30.000 kr. i støtte fra Københavns Kommune. Det er ca. halvdelen 

af de penge, vi fik i 1014. Lene og Søren er lidt uforstående, men måske kommer der nogle 

ekstra bevillinger hen ad vejen. Alle klubber er blevet beskåret, men det virker voldsomt. 

Kontingentforhøjelsen fra sidste år er slået igennem, så her er lidt flere midler. 130.000 kr. 

Andre indtægter er noget man søger. Tanja har søgt nogle penge fra en fond. Snooker har 

søgt til nye klæder. Alt i alt 185.000 kr.  

 



• Forventede udgifter: Alle afdelinger har stort set fået, hvad de har bedt om, bortset fra 

snooker som i første omgang prøver at søge fonde. Da klubben jo er velpolstret, kan vi om 

nødvendigt ekstrabevillige. Øvrige udgifter er dem vi kender fra i år. Det giver i alt en 

udgiftspost på 188.000 kr. altså et lille underskud.  

Budgettet blev vedtaget. 

6. Indkomne forslag. Ingen. 

7. Fastsættelse af kontingent. Ingen ændringer. 

8. Valg Da vi ikke har nogen kasserer, forslår bestyrelsen, at den post udgår, hvis ingen er imod. 

Ingen protester.  

Næstforperson Benni modtager genvalg. 

Suppleant (Jeanette ønsker ikke genvalg) arbejdet består i at være orienteret om arbejdet i 

bestyrelsen. Man får alle bilag og referater. Man behøver ikke at deltage i møder. Det lykkedes ikke 

at vælge en suppleant 

Revisor Her har vi fået bistand af Lars fra volley, som ifølge Lene gjorde et godt job. Da Lars 

grundet sygdom ikke er til stede, må vi kontakte ham senere. Vi regner med, at han er frisk på 

jobbet.  

Revisorsuppleant udfylder vi ikke, da Martin er revisor og sammen med Lars mener vi, at vi er 

dækket ind. Ingen imod.  

9. Evt. Søren udtrykte glæde over, at der var mange kandidater til pokaler. Lederpokalen blev 

uddelt til Danny fra snooker, som er kommet op i et andet gear med flere nye medlemmer. 

Humørpokalen gik til Speedy fra bowling, som altid er i godt humør og kommer med sjove 

bemærkninger. Misha fra bueskydning blev tildelt Frederiksmindepokalen, da han er en frisk ung 

fyr som gerne vil lære noget hele tiden, og har netop vundet da vi skød om klubmesterskabet. 

Ambassadørpokalen fik Martin fra volleyball fordi han har startet et landshold, som tager til 

Europamesterskabet i Norge. Ungdomspokalen blev ikke uddelt i år. Herefter blev der uddelt 

mindepokaler til dem, som havde pokalerne sidste år - Loui, Brian og Jeannette.  

Tanja rettede en tak til Lene, Martin, Benni og Søren for deres store indsats for klubben. 

I september kommer der en aktivitetsdag på en lørdag, da vi regner at få økonomisk støtte og det er 

nemt at få lokaler. Dem der så kommer for at prøve noget har jo fri. Der skal selvfølgelig tjekkes, at 

der ikke er stævner den pågældende lørdag.  

Brian gør opmærksom på at den 10. oktober er der kulturnat, hvilket er en god mulighed for at 

promovere vores klub og vores idrætter. Skal der reklameres? Hvordan kan det gøres?  

Søren deler nogle kort ud med en QR-kode, som henviser til vores hjemmeside med alle dens 

oplysninger om klubben og de forskellige tilbud. Kortet er en erstatning for de brochurer, vi har 

lavet før, og som altid var forældede efter kort tid. Alle opfordres til at dele dem ud, der hvor de 

kommer.  

Beretningen afrundes med en tak og en lille gave til dirigenten, som trofast stiller op hvert år. Også 

en tak til alle de fremmødte.  

Referent Benni  

 


